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Contigo Navarra-Zurekin Nafarroa talde parlamentarioko Carlos Guzmán Pérezek, Legebiltzarreko Erregelamenduan ezarritakoaren babesean, honako galdera hau aurkezten du. 
Gazako Zerrendan eta Zisjordanian bizitzen ari diren ofentsiba basatia ikusita, gero eta nazioarteko entitate, organismo eta estamentu gehiagok diote beharrezkoa dela nazioarteko erkidegoak konpromiso urgente eta sendoa hartzea Israelgo estatu sionista egiten ari den genozidioa dela-eta. 
Nazioarteko Justizia Auzitegiak aurtengo uztailaren 19an adierazi zuen zer iritzi dion Israelek lurralde palestinarrak legez kanpo okupatzeari, eta ezarri zuen NBEko estatu kide guztiek egin behar dutela euren esku dagoen guztia Palestinako herriak autodeterminaziorako eskubidea berreskuratzea eragozten duten traba guztiak kentzeko. Epai horrek berak estatuei agintzen die ez dezaten kontratu ekonomikorik egin edo harreman komertzialik izan Israelekin, Palestinako lurralde okupatuaz edo horren zati batez denaz bezainbatean, aipatu horien bidez Israelek han duen presentzia ilegala sendotu badezake. 
Horiek horrela, hauxe jakin nahi dugu:
1. Nafarroako Gobernuak ba al du txosten, zerrenda, fitxategi edo bestelako dokumentaziorik zehazten duena Nafarroan egoitza soziala eta/edo presentzia duten zer enpresak dauzkaten enpresa-harremanak eta/edo harreman komertzialak Israelgo Estatuan edo Israelgo Estatuarekin? 
2. Baldin eta Nafarroako Gobernuak badu txosten, zerrenda, fitxategi edo bestelako dokumentaziorik zehazten duena Nafarroan egoitza soziala eta/edo presentzia duten zer enpresak dauzkaten enpresa-harremanak eta/edo harreman komertzialak Israelgo Estatuan edo Israelgo Estatuarekin, Nafarroako Gobernuak ba al du enpresa-harreman eta/edo harreman komertzial horiek zer produktu edo zerbitzutan oinarritzen diren jakiteko informaziorik?
3. Baldin eta Nafarroako Gobernuak badu txosten, zerrenda, fitxategi edo bestelako dokumentaziorik zehazten duena Nafarroan egoitza soziala eta/edo presentzia duten zer enpresak dauzkaten enpresa-harremanak eta/edo harreman komertzialak Israelgo Estatuan edo Israelgo Estatuarekin, Gobernuak ba al daki ea Nafarroako Foru Komunitateko Administraziok inolako enpresa-harremanik, harreman komertzialik edo administratiborik duen enpresa horiekin? 
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